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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D
Varianta ....082

Proba D.Programa M1.Filiera teoretici, specializarea Stiinte ale naturii; Filiera tehnologici, profil Tehnic, toate specializirile
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL I (20p)

In sistemul cartezian de coordonate x0y, se considera punctele A (n,0) siB, (0,n), unde
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ne {1,2,3,4} si se noteaza cu M multimea formata din toate aceste 8 puncte.

a)
b)
©)
d)

e)

f)

Sa se calculeze distanta dintre punctele A, si B, .
Sa se determine ecuatia dreptei A, B, .
Sa se determine ecuatia paralelei prin B, la dreapta A,B, .

Sa se calculeze aria triunghiului A /A,B,.
Sa se calculeze sin(A1 A3B3j.

Sa se calculeze cate drepte distincte determind toate punctele multimii M .

SUBIECTUL II ( 30p )

1.
a)
b)
c)
d)

e)

a)
b)
©)
d)

e)

Sa se calculeze a+b dacd numerele 1,a,3,b,5 sunt, In aceastd ordine, Tn progresie

(n+5)
(n+4)

Sa se rezolve in Z, ecuatia 3-X=4.

aritmetica.

Si se determine ne N” pentru care =10.

Si se calculeze numirul functiilor f :{3,4,5} — {3,4,5} pentru care f(4) este numar impar.

Sa se calculeze 1n cate feluri se poate alcdtui o echipa de cercetare formata din 3 specialisti,

dintre care cel putin un biolog si un chimist, dacd avem la dispozitie 3 biologi si 4 chimisti.

Se considera functia f :(0,00) > R, f(x)= l_%.;__g‘
X X X"

Si se calculeze f'(x), xe (0,00).
Sa se determine ecuatiile asimptotelor la graficul functiei f.

Sa se arate ci functia f este strict descrescatoare pe intervalul (0, o).

Sa se determine cel mai mare dintre numerele a = f (\/5 Ysib=f (\/g ).

2
Sa se calculeze I f(x)dx.
1
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SUBIECTUL III ( 20p )

1 0 O 1 2 0 1 00
Se considerd matricele A=|3 -1 0|, B=|0 -1 0|sil,=[{0 1 Of.
0 0 1 0 0 1 0 01

a) Sa se calculeze AB si BA.
b) Sa se calculeze determinantul matricei A.

¢) Sa se determine rangul matricei A.

d) Sise verificeca A>=B>=1,.

e) Sa se arate ca matricea A este inversabila si sd se determine inversa acesteia.
f) Sa se calculeze determinantul matricei X = A+ A% +...+ A™.

g) Sasearatecd (AB)' #1,,Vne N".

SUBIECTUL IV (20p)
Se considera functia f:|0,«)— R, =
iderd functia :[0.22) 5 R, f(0)= (s
< o . 1 1
a) Sase verificeca f(x)=——-— , Vxe [O,oo)
x+1 x+2

b) Si se calculeze f'(x), xe(0,00).
¢) Sa se determine ecuatia asimptotei spre + oo la graficul functiei f.

d) Sa se arate ca functia feste strict descrescatoare pe intervalul [O,oo).

1
e) Sa se calculeze j £ (x)dx
0

f) Sase calculeze lim(f(1)+ £ (2)+...+ f(n)).

n—00

1
g) Folosind eventual punctul d), sa se arate ca I x < —.
o (x+ 1)(x + 2) 8
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y V2

a) 5. b) AQB4:%+Z=1(:)4x+2y—8=0. 0 2x+y-2=0.d)3.¢ “=.18.

SUBIECTUL I

SUBIECTUL II
1.
a)Din 2a=1+3,2b=3+5=a=2,b=4=a+b=6.b) n+5=10=n=>5.

¢) x=3"-4=5.4=6. d) Existd 2-3-3=18 functii.
e) Echipa se poate forma in C,-C; + C; - C, =30 moduri.
2.
2
W F()= o= e (000),
X X X
b) y =0 este asimptota orizontald spre o, x =0 este asimptota verticala la drepta.

¢) Din a) rezultd ¢ f’(x) <0 pentru xe (0,00). Atunci f este strict descrescatoare

pe (0.%0). d) Utilizand ¢), din 0<+3 <~5= £(V3)> f(\5) = a>be) ln2—%.
SUBIECTUL III

1 20 7 2 0
a) A-B=|3 7 0|,B-A=|-3 1 0].b) detA=—1. c) rang(A)=3.
0 01 0 0 1

d) Calcul direct.
e) Dind) avem ca A-A=1,, deci matricea A este inversabilaisi A=A".

f) Folosind d) avem c¢d A” =1,,A”" = A,ne N, det(X ) =—-2007".

7 16 0
) (AB)' =| 24 55 0 |.Prin inductie matematici se demonstreazi ci
0 0 1
x, y, 0
(AB)'=|z, t, 0l,x,y,,2,t, >0,deci (AB)" #1,.
0 0 1
SUBIECTUL IV
12— (x+1
gL L _xr2=(x+l) ) = £ (x),Vxe [0,0).
x4+l x+2  (x+1)(x+2) (x+1)(x+2)
b) f ()= = T2 e [0,00).

(x+1) (x+2)  (x+1)’(x+2)
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¢) Utilizand a), limita cerutd este 0. d) y =0 este asimptotd orizontala spre +oo .
e) Dinb) avemcd f’<0, deci functia f este strict descrescatoare pe [O,oo) .
4

In—.
D 3

2) F()< £ (x)<f(0),Vxe[0.1]= f(x)<=,Vxe[0,1], deci

N | =

1 3 1 4

J‘mdxﬁjf -%dng

0 0
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